

Ахмедхан АБУ-БАКАР

## ЧТОБЫ СБЫЛОСЬ...

О чем думается в новогоднюю ночь?.. Положим руку на сердце: все мы в эти часы становимся немножко эгоистами и думаем о себе — вот и прожил ты еще год, хорошо ли, не очень? Что-то удалось, что-то не сладилось, и желаешь себе, чтобы сбылись мечты и планы — большие, и маленькие, и совсем крошечные... И ты поднимаешь бокал, и громко смеешься, и поешь, и тебе весело и... не-

множко грустно. Сбудется ли?..

Помню, как год назад, в канун прошлого Нового года, я шептал про себя: «Хочу, чтобы сценарий выдержал конкурс...» И представьте: выдержал, получил премию, теперь по нему снимается на киевской студии фильм «Снежная свадьба». И вот снова думаешь под Новый год: «Хочу, чтоб фильм получился, чтоб люди шли на не-

го, не проходили мимо...»

И хочу, чтоб получилась книга, над которой сейчас работаю, — повесть о наших современниках, о том, как новая жизнь, новая культура поднимаются все выше в горы Дагестана.

И еще думаю о дагестанской газете, которую я редактирую, — о «Ленинском знамени». Недавно мы стали выпускать в ней воскресную литературную страницу — «Радуга». Хочется, чтобы стала она лучше, интереснее...

Да, в Новый год думается о том, что все лучшее в будущем — лучшие твои книги, повести, рассказы. И мечтаешь об этом, глядя на бокал игристого вина...

Мам. газ. 1979, 12 нб.